
Marriage	and	Family	Interaction	(Fall	2017)
Instructor:	Range,	Bryan
Section:	0015
Course	Title:	Marriage	and	Family	Interaction
Course	ID:	RCE:4145:0015
Objectives:

Enrollment:	15
Responses	Incl	Declines:	9

Declines:	0

Category	Summary
Course	Median Dept.	Median

0 1 2 3 4 5 6

Rehabilitation	and	Counselor	Education	Course	Evalu…
4.70

5.70

Category
Number	of
Responses

Response
Rate Mean

Dept.
Mean Median

Dept.
Median STDEV

Rehabilitation	and	Counselor	Education	Course
Evaluation

118 56.2% 4.48 5.28 4.70 5.70 1.33

Rehabilitation	and	Counselor	Education	Course	Evaluation
Course	Median Dept.	Median

0 1 2 3 4 5 6

This	course	is	organized	well.

This	course	is	intellectually	stimulating.

Course	goals	are	clear	to	me.

Help	is	available	outside	class	if	I	have	questions.

Presentations	are	interesting	and	challenging.

This	instructor	creates	an	atmosphere	in	which	ideas…

This	instructor	is	prepared	for	each	class.

Overall,	this	instructor	is	an	effective	teacher.

Assignments	contribute	to	my	learning.

Assigned	readings	are	pertinent	to	topics	presented	i…

This	instructor	is	fair	and	unbiased	in	the	treatment…

I	learned	a	great	deal	in	this	class.

Course	requirements	are	clear.

Optional	Question:	For	M.A.	and	PH.D	Students	in	the…
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Question
Number	of
Responses

Response
Rate

Course
Mean

Dept.
Mean

Course
Median

Dept.
Median STDEV 6 5 4 3 2 1

This	course	is 	organized	well. 9 60% 3.00 5.21 3.00 5.60 1.15 0% 11% 22% 33% 22% 11%

This	course	is 	intellectually	stimulating. 9 60% 4.67 5.18 4.70 5.60 0.94 22% 33% 33% 11% 0% 0%

Course	goals 	are	clear	to	me. 9 60% 3.67 5.34 3.70 5.70 0.94 0% 22% 33% 33% 11% 0%

Help	is 	available	outs ide	class	if	I	have
questions.

8 53% 4.75 5.17 4.80 5.70 0.97 25% 38% 25% 13% 0% 0%

Presentations	are	interesting	and	challenging. 9 60% 4.11 4.94 4.00 5.30 0.99 11% 22% 33% 33% 0% 0%

This	instructor	creates	an	atmosphere	in
which	ideas	can	be	exchanged	freely	and
easily.

9 60% 5.67 5.41 5.80 5.80 0.47 67% 33% 0% 0% 0% 0%

This	instructor	is 	prepared	for	each	class. 9 60% 3.78 5.35 4.30 5.70 1.40 0% 44% 22% 11% 11% 11%

Overall,	this 	instructor	is 	an	effective	teacher. 9 60% 4.33 5.25 4.60 5.70 1.15 11% 44% 22% 11% 11% 0%

Assignments	contribute	to	my	learning. 9 60% 4.67 5.23 5.00 5.70 1.25 33% 33% 0% 33% 0% 0%

Assigned	readings	are	pertinent	to	topics
presented	in	class.

9 60% 5.44 5.41 5.60 5.70 0.68 56% 33% 11% 0% 0% 0%

This	instructor	is 	fair	and	unbiased	in	the
treatment	of	all	students	in	this 	course.

9 60% 5.89 5.58 5.90 5.80 0.31 89% 11% 0% 0% 0% 0%

I	learned	a	great	deal	in	this 	class. 9 60% 4.89 5.24 5.30 5.60 1.20 44% 22% 11% 22% 0% 0%

Course	requirements	are	clear. 9 60% 3.56 5.32 3.70 5.70 1.17 0% 22% 33% 33% 0% 11%

Optional	Question:	For	M.A.	and	PH.D	Students
in	the	Department	of	Rehabilitation	and
Counselor	Education	Programs:	The	writing
consultant	services	have	been	effective	in
helping	me	improve	my	writing	skills .

2 13% 4.00 5.18 5.50 5.70 2.00 50% 0% 0% 0% 50% 0%

Note:	6:Strongly	Agree	(6);	5:5;	4:4;	3:3;	2:2;	1:Strongly	Disagree	(1);


